

狂雷袭欧 伤亡惨重

法国11人受伤 德国32人被击中 波兰1人死亡1人受伤

欧洲多国近日天气不稳定,法国、德国和波兰当地时间5月28日发生多人遭雷击事件,导致1人死亡、十多人受伤,其中多数是儿童。其中,德国西部的霍普斯泰滕怀疑出现“晴天雷”。目击者称,闪电来袭时现场没下雨,天色也不算昏暗,却突然打雷,造成多人受伤。波兰南部当天也发生雷击,一名中年男子在登山过程中不幸被击中身亡,还有一人在同一地区也被击伤。

树下避雨 上演惨剧

法国的雷击事件发生在首都巴黎第八区的蒙索公园。当时,一群孩子和成年人在公园内为其中一个孩子庆祝生日,突遇下雨,他们跑向一棵树避雨。

法国巴黎消防部门发言人埃里克·穆兰说,他们即将到达树下时遭到雷击,8名儿童和3名成年人受伤倒地。医院方面说,1名儿童伤势严重,需要依靠生命保障系统,其他儿童没有生命危险。伤者的伤情主要包括烧伤和灼伤等。

穆兰称赞了一名消防员,认为要不是他处置及时,伤员的情况可能更危险。这名消防员名为帕斯卡尔·格雷米耶,当时并不当班,正好在附近参观一座博物馆。格雷米耶说,他赶到现场施救,只见多名儿童倒地昏迷,伤



势较轻的几名成人则站在一旁不懂如何急救,他立刻给最严重的那名儿童做心肺复苏。

“他知道谁伤得最重。”穆兰说,“他立即按照伤情严重程度救助伤员,还通知了急救人员。要不是他的行动,情况会严重得多。”

医护人员几分钟后抵达现场,格雷米耶把伤者交给医生处理。对于被称赞为救人英雄,格雷米耶说自己只是做了分内的事情,“人人都能做到”,他鼓励市民多学习急救知识。

晴天霹雳 猝不及防

德国的雷击事件发生在西部莱法州库塞尔县一座球场(如图)。一场少年足球赛刚结束,突然出现一个落雷,3名成年人受重伤,其中足球赛的裁判被一道闪电直接击中,当即心跳停止,一些观众和一名医生立即给他实施心肺复苏,随后他被直升机送往医院抢救。29名儿童被送往医院检查。幸运的是,他们没有受伤。当地警方说,根据在场人员的叙述,当时天气晴朗无

云,没有雷电的征兆,突然闪电打下来。

德国近日受温带气旋“埃尔薇拉”吹袭,德国气象局表示,莱茵兰·普法尔茨州多处下大雨和冰雹,道路严重遭水浸,有一列载客火车出轨,导致铁路运输受阻,车上250人则无大碍。另外,德国西南部黑森林地区发生泥石流,一名64岁的登山客一度被埋。

湿热天气 易发雷电

法国气象部门先前已经向法国南部多个地区发出暴风雨警报,位于北部的巴黎则不在此列。法新社报道,法国每年平均一二百人遭雷击,10人至20人死亡。巴黎市政府说,这种气候现象突然且难以预测,往往在雷击前几分钟才接到巴黎将有雷电天气的气象预报。

气象专家说,如果在室外遇到雷雨天气,不能在树下躲避,因树木容易引来雷击。遇到雷雨时,应该选择干燥的低地,卸去身上所有金属物品和其他导电物体,两脚并拢并下蹲,双手抱膝,胸口紧贴膝盖,尽量低头以降低身体高度。不可躺下,否则增大了跨步电压的危险。不要靠近电线杆、高塔、大树、烟囱等高大物体,至少应保持2米的距离。不要靠近墙根及避雷针的接地装置,也不要接触金属管线、电线、火车轨道等。

据新华网

环球速递

俄罗斯和北约 将相互实施空中侦察

据俄罗斯媒体5月30日报道,俄罗斯和北约将根据《开放天空条约》相互展开针对对方的空中侦察。

今日俄罗斯通讯社5月30日援引俄国防部减少核危险中心主任雷日科夫的话报道说,俄专业技术人员将搭乘“安-30”飞机按规定路线,从5月30日至6月4日对捷克、斯洛伐克展开空中侦察。从5月30日至6月3日开始,英国和罗马尼亚的专业技术人员也将按规定路线搭乘“安-30”飞机对俄进行空中侦察。

雷日科夫说,“安-30”飞机不搭载任何武器,机上搭载的侦察设备也符合国际标准,属于《开放天空条约》规定的范围内。

雷日科夫表示,在《开放天空条约》框架内,俄与北约相互展开空中侦察,有利于双方在军事领域的开放性和透明度达到最大化。

据悉,《开放天空条约》1992年由欧安组织27个成员国在芬兰首都赫尔辛基签署。条约规定,签约国之间可以对对方领土进行非武装方式的空中侦察,以检查其执行国际武器控制条约的情况,增强军事透明度,避免因猜忌而造成的紧张。从2002年开始实行,参与国可按规定对对方进行空中侦察,收集关于对方军事力量和军事活动的信息。不过,目前双方“开放天空”的象征意义仍大于实质意义,在侦察活动中相互钩心斗角,采取各种手段避免对方真正获取己方情报。

据新华社

漯河日报 携手 **思念食品** 送粽子进万家 火热进行中

全省18省辖市党报联合直销

漯河日报 特别推荐

颗颗糯米寄托思念

<p>端午飘香 净含量1kg</p> <p>产品规格: 金丝蜜枣粽 200克×1袋 吉祥八宝粽 200克×1袋 香润豆沙粽 200克×2袋 经典猪肉粽 200克×1袋</p> <p>市场价 78元/箱 读者价 65元/箱</p>	<p>漯河日报社读者俱乐部在端午节假期将组织读者赴屈原故里——湖北宜昌开展“我在屈乡过端午、游三峡大坝”等多项回馈读者的活动,有意者打电话报名参加。</p>
<p>醇香雅礼 净含量1.2kg</p> <p>产品规格: 金丝蜜枣粽 200克×1袋 吉祥八宝粽 200克×1袋 香润豆沙粽 200克×1袋 紫糯花生粽 200克×1袋 红枣山药粽 200克×1袋 经典猪肉粽 200克×1袋</p> <p>市场价 98元/箱 零售价 80元/箱</p>	<p>V粽享礼 净含量800g</p> <p>产品规格: 桂圆莲子蜜枣粽 100克×2盒 珍品大果仁粽 100克×2盒 台式烧肉粽 100克×2盒 瑶柱虾仁海鲜粽 100克×2盒</p> <p>市场价 118元/箱 读者价 100元/箱</p>

片片竹叶包裹平安

想吃有品质的粽子, 只需一个电话, 端午粽子就给您送到家! 预订时间: 5月20日~6月5日

品鉴地址: 嵩山路北段新闻大厦漯河日报社读者俱乐部 预订电话: 3131329 3138872 13939589916